ПРОЛЕТЕН ТУРНИР ПО ИНФОРМАТИКА

Пловдив, 11 - 13 юни 2010 г.

Група Е, 4-5 клас
ЗАДАЧА Е3. ТЕКСТ
Напишете програма text, която определя най-дългата последователност от цифри и най-дългата последователност от малки латински букви в даден текст, завършващ със зададен символ, различен от буква и цифра. В текста може да се съдържа само по една най-дълга последователност от цифри и малки латински букви.
Вход
На първия ред на стандартния вход се въвежда символ за край на текста. От втория ред се въвежда текст, завършващ с указания символ. 

Изход
На първия ред на стандартния изход да се изведе намерената най-дълга последователност от цифри, а на втория ред - намерената най-дълга последователност от малки латински букви. Ако някоя последователност не се среща, то на нейно място не се извежда нищо.
Ограничения
Текстът съдържа не повече от 250 символа.

Примери
Вход:
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Afg1n2n333cxbvjdfQZVabbb33.
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*


AfgunNcxbvjdfQZVabbb*
Изход:
cxbvjdf
Решение

Задачата изисква знания как се определя даден символ дали е малка латинска буква или цифра.

Текстът се чете символ по символ докато се прочете зададения символ за край. Поддържаме по една променлива, показваща текущо намерената най-дълга последователност от цифри или малки латински букви maxbrn,maxbrl.
Поддържат се и 2 променливи, които показват съответно началото и края на последователността от малки латински букви или цифри (lkn,rkn). Когато се прочете символ, различен съответно от малка латинска буква или цифра, се пресмята броя на съответната група символи (brn,brl). Ако текущият брой е по-голям от максималния до момента, в съответния масив (num – за цифри или t – за малки латински букви) записваме текущата най-дълга последователност.

Накрая трябва да се изведе съдържанието на двата масива. 
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{ char ch,st,num[250],t[250];

  int br=-1,maxbrn=0,maxbrl=0,i,j,k,lkn,rkn,brn,brl,kl;

  cin >>st;

  do {

    cin.get(ch);

    br++;    

    t[br]=ch;                             

  }while (ch!=st);

  br--;

   i=0;

 do{ kl=0; 

   while ((t[i]<'0'||t[i]>'9') &&(i<=br))i++;

   lkn=i; 

   while  ((t[i]>='0'&&t[i]<='9') &&(i<=br)){i++;kl=1;}

   rkn=i;

   k=0;

  if (kl==1){ brn=rkn-lkn;

   if (brn>maxbrn)

   for (j=lkn;j<rkn;j++){ num[k]=t[j];k++;maxbrn=brn;}

}

}while (i<br);  

  for ( j=0;j<maxbrn; j++) cout<<num[j];

 if(maxbrn!=0) cout<<endl;

    i=0;

 do{ kl=0; 

   while ((t[i]<'a'||t[i]>'z') &&(i<=br))i++;

   lkn=i; 

   while  ((t[i]>='a'&&t[i]<='z') &&(i<=br)){i++;kl=1;}

   rkn=i;

   k=0;

  if (kl==1){ brl=rkn-lkn;

   if (brl>maxbrl)

   for (j=lkn;j<rkn;j++){ num[k]=t[j];k++;maxbrl=brl;}

}

}while (i<br);  

  for ( j=0;j<maxbrl; j++) cout<<num[j];

 if(maxbrl!=0) cout<<endl;

}







Пламенка Христова
